♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪ サントリー1万人の第九通信 ♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪

平成 29 年 7 月 28 日 第 29-1 号

本日のお知らせ

参加決定しました!

7月21日(金)に発表があり、24日(月)に事務局より参加決定の通知が届きました。 今後の日程については、以下の予定が発表されています。

11 月下旬 佐渡裕氏レッスン (参加必須です)

11/24 金、11/25 土、11/26 日、11/27 月のいずれか<u>事務局が指定する日</u> レッスンの日程等が決まるのは 10 月中旬とのこと

平日になる可能性もあります

このレッスンに参加されない場合、本番に立てない可能性もありますので、 いつが指定されても参加できるように、今から調整しておいてください

12月2日(土) リハーサル (参加必須です)

12月3日(日) ゲネプロ・本番

この頃は空気も乾燥してくる頃ですので体調管理、特にのどの保護にはくれぐれもお 気をつけください。

集金には口座を使います

集金は口座を通して行います。お振込の際には必ずどなたが振込まれたのか分かるようにしてください。ご自分以外の名義の口座(ご家族名義の口座等)から振込をされた場合は冨安までご一報ください。振込先口座番号等は下記の通りです。参加料・旅費等の**集金は全てこの口座を通して行います**。よろしくお願いします。

ゆうちょ銀行 店名三二八(サンニハチ)

普通預金 店番328 口座番号0605360

名義人 冨安 崇文

※昨年までから口座が変わっていますのでご注意ください!

参加料お願いします

早速ですが、参加料 1 人あたり $\underline{\mathbf{Y9,300}}$ の徴収を行います。 $\underline{8}$ 月 7 日までに事務局へ 21 名分 $\underline{\mathbf{Y195,300}}$ 払い込まなければなりません。期限が非常に短くて申し訳ございませんが、8 月 7 日を過ぎてしまっても構いませんので、上記の口座へ至急お振込みお願いします。

写真撮影について

演奏会プログラムに載せる写真の提供依頼がきています。**8月18日(金)の練習後**にこの写真撮影を行いたいと思います。提供写真は1枚のみとのことなので、撮影も**8月**

文責: 冨安 崇文 携帯 を1090-4408-7330 E-mail: tom14226-lj@infoseek.jp 岡崎「第九」をうたう会公式サイト http://homepage1.nifty.com/oka_nog/

♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪ サントリー1 万人の第九通信 ♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪

18 日のみとさせていただきます。この日の練習には必ずご出席くださいますよう、日程 調整をよろしくお願いします。

ツアーなどについて

今年も佐渡裕氏レッスンのバスツアー、リハーサル・本番のバスツアー・宿泊手配・リハーサル後の食事会を考えています。大雑把に2往復と宿泊1泊で¥40,000程度におさえたいと考えています。詳細は後日改めてご連絡いたします。

現時点で、バス・宿泊不参加の方はご連絡ください。

参加困難になった場合

参加応募をしてはみたものの、万一何らかの事情でレッスン又は本番に参加することがどうしても困難になった、と言うような場合には、直ちに冨安までご報告ください。 無断欠席等される方は、申し訳ございませんが**来年度以降のご参加をお断りさせていた だく**場合もございますのでご承知おきください。

★重要★ 連絡先について

今年も mail を使って種々の連絡事項をお伝えしたいと思います。下記の岡崎第九の非公式サイトのなかの mail フォームを使うか、下記の E-mail address 宛に直接あなたの mail address をご連絡ください。

パソコンもスマホ・携帯も無いので mail による連絡が物理的に不可能、と言う方は一度冨安までご相談ください。

今後は、サントリー1 万人の第九に関する情報を、主に以下に掲げる 3 つの媒体を通じて、不定期でお知らせいたします。

1. 岡崎「第九」をうたう会非公式サイト

http://okazakidai9. music. coocan. jp/ 記号も含めて全て半角

2. mail(PC 宛 E-mail、携帯宛 E-mail)

あなたの mail address を非公式サイトの中のメール送信フォームからご連絡ください。 冨安宛 tom14226-lj@infoseek.jp に直接 mail いただいても結構です。

3. サントリー1万人の第九通信(本紙)

事務局からの連絡事項、ツアーのお知らせなどについて随時お知らせしていきますので、 必ず目を通すようにしてください。なお、**最新の情報は<u>サイトと mail</u>**による配信、サントリ **一1**万人の第九通信は確認の手段とお考えください。

> 文責: 冨安 崇文 携帯 を1090-4408-7330 E-mail: tom14226-lj@infoseek.jp 岡崎「第九」をうたう会公式サイト http://homepage1.nifty.com/oka_nog/